



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΡΥΜΟΥ**

Ταχ. Διεύθυνση : Δημοτ. Γραφείο Δρυμού

Ταχ. Κώδικας : 57200

Τηλέφωνο : 23940 31312

FAX : 23940 31523

Δρυμός : 14/3/2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθμό **4/2011** συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δρυμού.

Αριθμός Απόφασης : **11/2011**

Περίληψη

Μεταφορά της παιδικής χαράς από το χώρο του Ηρώου.

Στη Δημοτική Κοινότητα Δρυμού και στο δημοτικό γραφείο, σήμερα **11 Μαρτίου έτους 2011 ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00**, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δρυμού, ύστερα από την 30/9-3-2011 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Συμβουλίου που επιδόθηκε σε καθένα από τους συμβούλους, σύμφωνα με τα άρθρα: Α) 79,81,83,87,89,90 και 82,84 Κεφαλαίου Δ' του Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α' 87/7-9-2010). Β).Την εγκύκλιο 49/29-12-2010 του ΥΠ.ΕΣ σημ 6 , 7

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 5 μελών, βρέθηκαν παρόντες (5), δηλαδή:

Παρόντες

- 1.Σπυριδωνίδης Δημήτριος, Πρόεδρος
- 2.Πουλέκας Γεώργιος, Αντιπρόεδρος
- 3.Θεοδοσιάδου Μαγδαληνή, Μέλος
- 4.Διαμέλας Αθανάσιος, Μέλος
- 5.Κατσίκας Αθανάσιος, Μέλος

Απόντες

#####

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Βασιλική Κοσμούδη, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δρυμού και εισηγούμενος το **3ο θέμα** εκτός της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Μεταφορά της παιδικής χαράς από το χώρο του Ηρώου, ανέφερε τα εξής: Άμεση και επιτακτική είναι η ανάγκη απομάκρυνσης των παιδικών παιχνιδιών πριν τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25^{ης} Μαρτίου, μέσα από το χώρο του Ηρώου της Δημοτικής μας Κοινότητας, τα οποία τοποθετήθηκαν από την προηγούμενη δημοτική αρχή. Πρέπει να γνωρίζεται ότι το προηγούμενο Τοπικό Συμβούλιο με την 13/2010 όμοια απόφασή του ζήτησε και αυτό την άμεση απομάκρυνση των παιχνιδιών αυτών, αλλά και εμείς σαν νέο συμβούλιο έχουμε δεχθεί πολλές διαμαρτυρίες δημοτών και κατοίκων για την ύπαρξη ακόμα και σήμερα των παιχνιδιών αυτών μέσα στο χώρο του μνημείου των Ηρώων, κάτοικοι οι οποίοι δεν είναι αντίθετοι με την κατασκευή παιδικής χαράς στη νοτιοανατολική πλευρά του Δρυμού, όπως και το

Συμβούλιό μας άλλωστε, αλλά διαφωνούν με την τοποθέτηση των παιχνιδιών αυτών μέσα στο Ηρώο, διότι τη θεωρούν απρέπεια προς τους νεκρούς ήρωες του τόπου μας. Με την πρόταση ότι πρέπει να κατασκευαστεί στην νοτιοανατολική πλευρά του Δρυμού παιδική χαρά για να εξυπηρετεί τις ανάγκες των οικογενειών και την ψυχαγωγία των μικρών παιδιών που κατοικούν σε αυτήν, περιοχή η οποία επισημαίνουμε ότι αναπτύσσεται με γρήγορους ρυθμούς λόγω ανοικοδόμησης, προτείνουμε την επανατοποθέτηση των παιχνιδιών αυτών σε χώρο διαμορφωμένο κατάλληλο και ασφαλή στην ίδια περιοχή του Δρυμού είτε π.χ. στον αύλειο χώρο των αποθηκών του Γεωργικού Συνεταιρισμού με κάποια διαδικασία παραχώρησης χρήσης ή και μακροχρόνιας μίσθωσης, είτε ακόμα και στο χώρο του Ηρώου εφόσον αυτός διαμορφωθεί ξεχωριστά ως Ηρώον και ως παιδική χαρά διότι υπάρχουν ικανά τ.μ., κατόπιν μελέτης ή τεχνικής έκθεσης της τεχνικής υπηρεσίας μας.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δρυμού, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της :

1. Την εισήγηση του Προέδρου.
2. Την εγκύκλιο 49/2010 σημ. 5B.

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Ζητά την άμεση απομάκρυνση των παιδικών παιχνιδιών μέσα από το χώρο του μνημείου των Ηρώων του Δρυμού, επισημαίνοντας **πριν** τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25^{ης} Μαρτίου και προτείνει σε εύλογο χρόνο την επανατοποθέτησή τους σε άλλο κατάλληλο για παιδική χαρά χώρο στη νοτιοανατολική πλευρά του Δρυμού, εφόσον αυτός εξευρεθεί και διαμορφωθεί κατάλληλα και με ασφάλεια για την ψυχαγωγία των παιδιών, κατόπιν συνεννόησης με τα αρμόδια όργανα του Δήμου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό : **11/2011**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερησίας διάταξης, λύνεται η συνεδρίαση.

Ύστερα από τα παραπάνω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω.

Ο Πρόεδρος

(ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές αντίγραφο

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Σπυριδωνίδης Δημήτριος